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Eurovize se blíží. Co Vídeň chystá pro fanoušky? 

Vídeňany čeká v polovině května návrat jedné z největších hudebních událostí světa. Eurovision 

Song Contest nabídne kromě samotných pěveckých vystoupení také dostupný doprovodný 

program. Návštěvníci se mohou těšit na koncerty, živá vysílání i speciální akce, které přenesou 

atmosféru soutěže přímo do ulic. 

Rakouskou metropoli zanedlouho rozproudí velkolepá kulturní show. Do Vídně se už potřetí vrací 

soutěž Eurovision Song Contest, která mezi 10. a 17. květnem přivítá tisíce fanoušků z celého 

světa. Hlavní soutěžní večery se odehrají ve výstavní hale Wiener Stadthalle v 15. městském 

obvodu západně od centra. Hudební dění se však výrazně promítne i do veřejného prostoru. 

Vedení města soutěž od počátku pojímá jako kulturní událost dostupnou pro všechny generace. 

„Zvlášť důležité pro mě je, aby tato akce byla pro všechny Vídeňany a Vídeňanky i pro všechny 

návštěvníky a návštěvnice nezapomenutelným zážitkem – bez ohledu na jejich finanční  

a ekonomické možnosti,“ uvedl vídeňský starosta Michael Ludwig. 

Jubilejní 70. ročník Eurovize oficiálně vypukne už 10. května. Všech 35 soutěžících se představí 

v slavnostním průvodu po tyrkysovém koberci, který povede od Burgtheateru až k budově 

radnice. Zahájení vyvrcholí písní „Wasted Love“, kterou zazpívá loňský rakouský vítěz JJ.  

Na co se příznivci soutěže mohou těšit dál? 

Před radnicí vyroste rozsáhlá fanouškovská zóna Eurovision Village pro 15 000 lidí. Návštěvníky 

čekají koncerty, DJ vystoupení a především přímé přenosy tří hlavních televizních show, které 

bude možné sledovat 12., 14. a 16. května na 15 velkoplošných obrazovkách. Okolí se pro tuto 

příležitost uzavře a umožní navýšení kapacity až na 30 000 osob. Atmosféru na náměstí 

Rathausplatz dále umocní tematické instalace, karaoke s využitím AI, fanouškovské soutěže či 

stánky se specialitami z rakouské i mezinárodní kuchyně. Součástí areálu bude i skleněné studio 

rakouského veřejnoprávního vysílatele ORF, odkud poběží více než 100 hodin živého vysílání. 

Taneční zábavu obstarají pravidelné afterparty EuroClub v hudebním klubu PraterDOME, kde se 

vystřídají DJové, hvězdy Eurovize i zahraniční hosté. Po sledování živých přenosů  

semifinále a finále zde bude pokračovat neoficiální program soutěžních večerů. Tancovat bude 

možné i během zvláštních plaveb po Dunaji. Organizátoři dále myslí i na rodiny s dětmi, pro které 

chystají na více místech speciální diskotéky. 

Hudební nadšenci by měli zamířit také do Muzea města Vídně (Wien Museum), v němž se budou 

konat rozhovory s vystupujícími interprety, diskuse či přednášky. Speciálním programem ožije 

také Naschmarkt. Návštěvníci si zde budou moci vychutnat pokrmy z účastnických zemí, živou 

hudbu i tematické akce, které přenesou ducha Eurovize i na jeden z nejznámějších vídeňských 
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trhů. Tím však fanouškovské vyžití během soutěžního týdne nekončí – kompletní přehled akcí je 

k dispozici na webu města Vídně či vídeňské turistické centrály WienTourismus. 

 

Další informace 

Více informací o ESC na webu města Vídně (německy) 

Více informací o ESC na webu turistické centrály WienTourismus (anglicky) 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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